

娱乐二人转

嘴上也得真功夫



成龙

本报记者 卢昱 陈巨慧

卢昱(以下简称卢):嘿,这才两天不见,你又换发型啦,远看忽忽悠悠,近看飘飘摇摇,宛如带了两块丝瓜瓤啊!

陈巨慧(以下简称陈):你……怎么这么损!卢:哎呀,说错话了,不小心把心里话摆出来了!别介意啊,最近受成龙大哥影响,老是说错话。

陈:正所谓“祸从口出”,说错话的后果是可大可小!往小了说,无名小卒的你无非就是被我憎恨那么几天;像成龙大哥那样的大腕,一句话说错,就会立刻成为众矢之的,唾沫星子也能淹死人啊。

这不,成龙到美国宣传新片,被记者问到中美关系时,他原想说,很喜欢看到全世界一起合作的感觉。可嘴一秃噜,这话就成了“好想看到有些国家出现灾难,像大海啸或是大地震。”接下来他的解释更是火上浇油,“如果没有海啸没有地震,大家没事做,政治就来了,你打我,我攻击你,我恨不喜欢看到这样的事情。”这无心之语可是给成龙惹了不少麻烦,各种语言的指责奔涌而来啊!

卢:是啊,我还反复看了几遍那个对话,感觉他很随意地在那挥洒,不过嘴上功夫不如腿脚功夫好啊!用英语跟人对话,翻译出来可能变了味,嘿嘿,估计他连英语四级都没考。

俗话说“说出来的话,泼出去的水”。对于自己说错话,成龙好像安之若素,给出解释说,“不知道为什么会曲解,不过我无所谓,了解明白我的人就会了解,那些喜欢断章取义编新闻的人,我说什么都没。那么多年,我百毒不侵。”你看这国际巨星的自信是油然而生啊!

不过自信归自信,众看客的炮轰还得“接招”啊!成龙的儿子房祖名出来抱怨父亲话太多,老朋友曾志伟也出来打圆场,“成龙为人善良,只是有时候不太动脑,因此常常祸从口出,力挺他并无恶意。”哎,我行我素的成龙,真替他着急,他每次说错话,都连累亲朋好友解围!

陈:只可惜解围的人少,看热闹的人多啊!这几年,成龙嘴上那个把门的,时不时就休个大假,搞得成龙在公众场合说出荒唐话,一次次掀起“失言风波”。1999年,成龙背着妻子林凤娇偷食,令吴绮莉诞下小龙女,在回应这一丑闻时,用“我只是犯了天下

男人都会犯的错”轻描淡写地带过。2009年,在博鳌亚洲论坛上,成龙表示,会去买日本电视机,因为中国制造的会爆炸,哎,得亏他还宣称“国货当自强,洗发用霸王”呢!

2010年,他就香港旅行团在菲律宾被劫持事件发表言论,“如果警方一开始就击毙挟持者,人们会说怎么不先谈判?但如果警方先谈判,人们又会问,怎么不早些杀了挟持者?”因为这些话,成龙接到的“板砖”估计得能盖个大别墅了。

如果说以上这些话是成龙脑子“短路”说出的无心之语,那接下来的语录则更让人为他的智商“捉急”。比如成龙在电视剧《精忠岳元帅》的记者会上说:“我最适合演岳飞了,可以从29岁演到79岁。”现场工作人员一听,马上提醒他,岳飞只活了30多年。又比如,被问及2010年世界杯看好哪一支国家队时,成龙脱口而出:“我觉得巴塞罗那或AC米兰会赢。”从小习武,没机会好好念书,留下的硬伤,可真是害人匪浅!

卢:嘿,少壮不努力,一生在演戏啊,不过俺着实羡慕他那些高端大气的别墅啊!但俺还是想送给他一句上档次的名言,黑格尔说,人类唯一能从历史中汲取的教训,就是从来都不会从历史中汲取教训。话虽然有点绕,但精辟地总结了成龙大哥这几年的“错误语录”啊!

除了成龙说话不走心,这几年不提汲取教训的例子也俯拾即是啊!最近几年,有尖酸的错话:比如替成龙解围的曾志伟,说容祖儿牙长得难看,结果回家路上被人打趴;李咏点评大妈跳舞让自己做噩梦,还在节目中自编一句“八百里秦川尘土飞扬,三千万懒汉高唱秦腔”,暗讽陕西气候,而且用“懒汉”代替“老陕”;“农民艺术家”孙海英炮轰冯小刚“装洋蒜”,惹毛冯小刚,被后者回应“激情燃烧的岁月”烧坏了脑子,要送药给他”。

刻薄倒能挽回,态度和缓一点,大家还能接受。最令人无法接受的是那种弱智的错话:比如温馨甜美的张娜拉说,“每当需要电影制作经费的时候,爸爸就会让我去中国”;“可爱教主”杨丞琳竟然不知抗日战争打了几十年,吐出“抗日战争”才8年而已”的言论,外表清纯难掩内心冷酷啊!

陈:哎,嘴“跑偏”的明星还真不少呢!要说明星也是凡人,有个言差语错的也是难免,尤其在公众场合,长枪短炮齐刷刷地瞄着呢,腿一哆嗦,词不达意也应当理解,抓住人家的小辫子不放,怎么看都有点落井下石的意思。

卢:嘿,你咋也帮他们解围呢!既然是公众人物,明星就得对自己要求更高一些。闲来无事的时候好好补补自己的脑子里的盲区,市面上流传着各种“某某某说话之道”的畅销书,还不抵明星的一根鞋带钱,买来学学,说说话先过过脑子。正所谓说者无意,听者有心,宁可人家说咱反应慢点,但嘴上也得真功夫,不能落下个“没脑子”的差评啊!



李小璐新写真优雅动人 近日,演员李小璐为香港顶级婚纱杂志《大日子》拍摄的写真曝光,优雅动人。其产后首部复出之作《私人订制》定于12月19日上映,片中她将与葛优爆笑搭档,变身“冯女郎”华丽回归。



电影《我为相亲狂》11月1日全国上映 韩雪上演精英剩女相亲记

10月24日片方消息,由韩雪(左)、杜海涛、谢依霖、李佳航(右)主演的电影《我为相亲狂》将于11月1日全国上映。

在这部关注都市剩男剩女相亲话题的影片中,韩雪首次饰演一位在职场雷厉风行,却遭父母催婚被迫走上相亲道路的精英剩女。(晓 闻)

NBA更改总决赛赛制

由2-3-2改为2-2-1-1-1

据新华社华盛顿10月23日电 NBA30支球队的老板23日通过投票,一致同意将总决赛赛制改为2-2-1-1-1(战绩较好的队伍在主场进行第一、二、五、七场比赛,战绩较差的队伍在主场进行第三、四、六场比赛),这也标志着实行近30年的2-3-2模式将退出历史舞台。

从新赛季开始,NBA总决赛赛程将与季后赛其他轮次的赛程保持一致,为了充分照顾两队在东、西区之间的旅途,NBA将在总决赛第六、七场之间增加一天休息时间。

NBA总裁大卫·斯特恩说:“球队之间有一个共识,那就是让战绩较好的球队第五场比赛打客场是非常不公平的,战绩好的球队连续8天在客场比赛,这也是不公平的。”在7场4胜制的系列赛中,第五场比赛通常被称作“天王山”,拿到这场比赛胜利的球队将有非常大的概率拿到整个系列赛的胜利。

NBA总决赛的2-3-2赛制起源于1985年,当时出炉赛制是基于减少球队在旅途中所花费的时间,另一方面也有利于媒体的集中报道。

近30年过去了,NBA已发展成为全球关注的职业联赛,2-3-2赛制也受到了越来越多的质疑。2-2-1-1-1的赛制将从2014年总决赛起生效。

电视剧《未婚妻》讲述单亲妈妈追求真爱的励志故事

记者 陈巨慧 实习生 王晴 报道

本报讯 由台湾金钟奖导演陈慧翎执导的电视剧《未婚妻》,将于10月26日登陆湖南卫视周播剧场。该剧根据畅销小说《成全了自己的碧海蓝天》改编而成,由美籍男演员丹尼斯·吴联袂“最美中传校花”马思纯主演,讲述一位坚强的单亲妈妈追求真爱的励志故事。

陈慧翎称,剧情虽然有紧贴现实的部分,但偶像剧中让观众心动的唯美爱情并不会“偷工减料”。男主角丹尼斯·吴,“负责纯爱部分,放电的功力绝对会秒杀一片观众。”

而顶着“最美中传校花”、“蒋雯丽外甥女”标签的马思纯,则表示不愿意被任何一个标签捆绑,她说:“我不想只是走玉女路线,各种类型的角色都愿意尝试。”对于不少观众的质疑,马思纯称,自己是新人,“有质疑才有压力,已经尽最大努力诠释角色,至于表现如何,就看观众的评价了。”



欧冠联赛:皇马击败尤文图斯

北京时间10月24日,在2013-2014赛季欧洲足球冠军联赛B组比赛中,西甲皇家马德里队主场以2:1战胜意甲尤文图斯队。图为皇马队球员C·罗纳尔多在比赛庆祝进球。 □新华社/路透

体坛焦点

上演王者归来 再次证明自己

廖辉一举摧毁两项“古老”世界纪录



廖辉在打破世界纪录后庆祝。

据新华社波兰弗罗茨瓦夫10月23日电 北京奥运会冠军廖辉23日在世界举重锦标赛赛场上上演王者归来,一举摧毁男子69公斤级项目保持了10年的挺举世界纪录,以及尘封近14年之久、现存最“古老”的总成绩世界纪录。

这位26岁中国选手最后一次挺举举起了198公斤的重量,在赛场一片赞叹声中,两个古老的世界纪录轰然倒地。他此举打破了中国选手张国

政在2003年9月创造的197公斤的挺举纪录,并以358公斤打破了保加利亚人博埃夫斯基1999年11月创造的357公斤的总成绩世界纪录——这是国际举重联合会目前所有成年举重级别中存活时间最长的总成绩世界纪录。

颁奖仪式结束之后,廖辉仍然沉浸在兴奋之中,赞叹一切都那么完美:完美的对手,完美的发挥,完美的金牌,当然还有满腹冤屈完美的释放。他眼噙热泪,抓起胸前的3枚金牌,声音沙哑地说:“这是我得到的最完美的3块金牌,对我来说意味着很多,比奥运金牌还重要。我打了一场漂亮仗,实现了自己的诺言。”

这是廖辉被禁赛两年之后第一次在国际大赛中亮相。此前他在世界大赛中也曾打破世界纪录,但因禁药风波而被取消。这次他在来波兰参赛之前就声称不仅要拿冠军,而且要破世界纪录,证明自己的王者地位以及清白之身。

他做到了,以一种披山盖世、横扫千军的气势。廖辉在首先进行的抓举比赛中,第二次试举就举起了160公斤,确保夺金,随后冲击166公斤的新世界纪录没有成功。当时赛场有人在低声叹

息。他们或许没有想到廖辉把完美的疯狂表演保留到了最后。

首先“发疯”的是阿塞拜疆选手古里耶夫。这个19岁的小伙子在挺举比赛中第一次试举举起了185公斤后,第二次试举就近乎疯狂地增加了9公斤的重量,结果失败。但在第三次也是最后一次试举时,他竟然奇迹般地把这个重量举过了头顶,打破了廖辉当年创造的青年组世界纪录。

廖辉显然受到了他的激励,也开始“发疯”,并且一发不可收拾。他第一次举起186公斤后,第二次试举也增加了9公斤的重量,成功!随即他又增加了3公斤重量,冲击世界纪录,又一举成功!

“我就是人来疯,他们刺激了我。”廖辉说,“我参加过那么多国际比赛,从来没有像今天这样刺激,太过瘾了。感谢这些完美的对手,让我有最完美的发挥。”

廖辉在9月结束的全运会上以抓举161公斤、挺举187公斤和总成绩348公斤夺得金牌。同其他参加世锦赛的中国队选手一样,他也正处于全运会之后调整状态的阶段。他说:“最近训练挺举从来没有举超过190公斤。今天我的表现确实有些不

可思议。我来世锦赛之前有破世界纪录的打算,但没有想到如此完美。”

廖辉的表现让对手赞叹不已。获得总成绩银牌的俄罗斯选手奥列格·陈被廖辉那种气吞山河的表演所征服,连声称赞。他说:“廖辉是个伟大的冠军,在全世界我们都很难找到这么完美的举重选手。他有惊人的天赋,我赛前就想到他会破世界纪录,今后肯定还会再破世界纪录。”

踩着世界纪录重返世界之巅,廖辉说他放声大哭,想畅怀大笑,想好好发泄内心的冤屈。这两年他如同在炼狱中忍受煎熬,终于等到为自己正名的这天。

2010年11月18日,国际举联宣布廖辉因药检阳性被禁赛4年。廖辉坚持认为自己的尿样在运输过程中出了问题,自己蒙受不白之冤,并上诉体育仲裁法庭。最后在体育仲裁法庭的裁决后,国际举联将对他的处罚减为两年,他因此错过了伦敦奥运会卫冕机会。今年1月,他正式恢复训练,9月夺得全运会冠军,因此得到了参加世锦赛的资格。他透露,如果拿不到全运会冠军,因此错过世锦赛,他就会默默退役。

福牌阿胶 中国好阿胶 福牌老字号 中华老字号 China Time-honored Brand 中国非物质文化遗产